

确诊病例增至87例 患者进隔离病房防止传染

韩涉MERS疫情医院名单曝光

韩国保健福祉部8日通报,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊病例新增23例。至此,韩国确诊病例总数增至87例。至此,韩国MERS病例数仅少于沙特,列世界第二。

7日,韩国政府召开新闻发布会,公布疫情应对措施,包括发布涉疫情全部医院名单、密切监控自我隔离者和加强责任管理等。

一患者治愈出院

据韩联社报道,8日通报的新增病例均为医疗机构内感染,其中17人可能在三星首尔医院被第14例患者感染,其余6人则在大田大青医院和首尔建阳大学医院被第16例患

者感染。7日,一名政府官员说:“我们认为在本周末过后,病例增速会平稳或有所减缓。”

截至7日,第2例患者已治愈出院,这也是韩国第一例治愈出院的病例。第5例和第7例患者预计将在一周内出院,另有7名患者病情不稳定。

24家医院“上榜”

面对不断扩散的疫情,以及来自民众和媒体的批评,韩国代理国务总理职务的副总理兼企划财政部长官崔灵焕7日上午11时召开新闻发布会,宣布政府防控疫情对策,并公布与疫情相关全部24家医院的名单。

这24家医院中,有6家出现MERS确诊病例,另外18家曾有患者到访。名单中包括这轮疫情的“震源点”平泽圣母医院、三星首尔医院、首尔峨山医院和汝矣岛圣母医院等。

崔灵焕说:“今后,如果再出现确诊MERS病例的医院,我们也将及时公布。”根据崔灵焕的说法,正在接受治疗的MERS患者已被移送至负压隔离病房,病毒传播给他人的可能性为零。

医院变成“瘟床”

有分析认为,两个“意料之外”的因素加剧了这次疫情。

第一个“意料之外”是出现了“超级传播者”。一般而言,每名MERS患者二次传染的人数仅为0.7人。但韩国首名确诊患者已先后致33人感染,包括他的家人、同病房患者、医护人员,甚至不同病房的患者和短暂停留的探视者。专家将病毒传给10人以上的病人定义为“超级传播者”。第二个“意料之外”是医院成为传播病毒的温床。目前出现的87例确诊患者全部集中发生在医疗机构内。专家分析,狭小的空间、封闭的通风系统、隔离措施不彻底、看护和探视文化等可能造成MERS病毒在医院内大面积传播。

钟何

美国观察

替考是这两天的新闻热词。记者卧底,国内替考组织被曝光。而半月前,15名中国学生在美被起诉,案件涉及的也是替考。但这两起替考事件性质却有本质不同。在国内,替考只属于作弊的范畴;而在美国却是不折不扣的犯罪。两者招致的惩戒手段,也差别甚远。

根据美司法部公布的信息,15名中国公民因涉嫌“替考”近日被宾夕法尼亚州大陪审团起诉。这15名被告利用假护照等方式进入考场,帮助他人获得托福、SAT以及GRE等考试的成绩。根据美国相关法律,涉案人员可能以欺诈罪、签证欺诈等罪名,被处于最高20年监禁。

替考被判20年?这在中国几乎难以想象,但在美国却绝非天方夜谭。美国最高法院出庭律师张军认为,就算法院从轻发落,但只要刑期超过1年,就终身留有案底。对期望在美留学甚至就业的中国学生来说,这样的结果无疑是毁灭性的。一旦跨越法律的界限,将付出极高的犯罪成本,这是美国法律的核心诉求。

同样的情形若是发生在中国国内,根据相关法规,替考只是作弊,而不算犯罪。涉事考生最终无非是被取消高考成绩,三年不得参加考试,违法成本要低得多。

在中美替考事件的背后,其实都隐藏着很深的利益链条。如果要彻底打击、消除这些黑色利益群体,从法律层面着手显然要比单纯靠行政规约约束要有力得多。

至于记者卧底是否违法,目前也成为舆论争论的焦点。在美国,记者卧底犯罪团体甚至黑社会组织,写出长篇调查报告的例子并不鲜见。

但张军认为,类似行为在美国也存在违法嫌疑,但检察官和陪审团一般都会基于媒体的“社会正义”以及在听取记者雇主给出的详细报告后,从轻处罚或者免于起诉。

驻美记者 徐东海

杀人犯从美最严监狱“打洞”越狱

靠电动工具“钻”穿牢房后墙 留纸条挖苦狱方



▲ 两名逃犯留下的挖苦留言
警方正在查看下水道出口

图 G2

美国纽约州州长安德鲁·科莫6日证实,两名杀人罪犯从纽约州安保措施最为严密的克林顿监狱越狱。这两名重罪犯甚至嚣张地留下纸条,祝狱方有美好的一天。

150年来头一次

克林顿监狱位于纽约州丹尼莫拉,距离美国和加拿大边界线约30公里。这是克林顿监狱1865年建成以来发生的首起越狱事件。

警方公布了两名逃犯的信息:戴维·斯威特,34岁,身高1.8米,棕色头发,绿色眼睛,体重75公斤,左臂上方和右手手指有纹身。因2002年杀死一名副警长被判一级谋杀罪名成立,获刑终身监禁,不得假释。

48岁的理查德·马特身高1.82米,黑发褐色眼睛,体重95公斤,后背有“Mexico Forever”字样纹身,胸部和左肩有心形纹身,

右肩有海军陆战队徽章纹身。1997年绑架、殴打、肢解其雇主后逃往墨西哥并在当地枪杀杀人,遣返美国后被判入狱25年。

制造出睡觉假象

监狱规定夜晚看守每隔两小时对每个牢房巡视一遍。监狱官员安努西说,两人囚室相邻,监狱看守6日5时30分查床时发现,两名犯人不见踪影。他们把衣服等物品放在床上,制造出睡觉的假象。两名逃犯还留下一张黄色纸条,上面绘有一个露出獠牙的笑脸,并留言挖苦说:“有个美好的一天。”

“搜查发现,囚室后墙被打了个洞,囚犯就是从这里逃了出去。”安努西说,“他们走上距离地面约6层楼高的狭小通道,然后爬下去。我们估计,他们有电动工具,能够经由一些隧道越狱,在多处地点发现了他们切割

|相关链接|

政府外包囚犯 私人监狱创收

在美国,每100个美国成年人中就有一名囚犯。为提高效率,政府将许多囚犯“外包”给私人监狱公司。

成立于1983年的美国改造公司(CCA)是美国历史最悠久、规模最大的现代私营监狱公司。与公共监狱相比,私营监狱的建设速度更快、成本更低,且平均运营成本也比州政府的监狱低得多。CCA的现代化监狱中,负责看守750名犯人的只有5个警卫,夜班则减至两个。私营监狱也有不少创收的项目,接手IBM、波音等公司的生产业务,或是将牢房床位租给人为满患的公共监狱,每张床位每天租金2.5至5.5美元。

打钻的痕迹。”

两名囚犯爬上狭窄通道,用电动工具钻金属墙和管道,最终顺着内部管道,从大街下水道出口爬出。尚不清楚两人如何获得电动工具以及如何发现通向外部的水下管道。安努西说,克林顿监狱正调查是否有监狱维修承包商遗落工具。

搜捕危险杀人犯

纽约州声明说:“两名越狱犯对公众安全构成威胁。如果有人发现,千万不要靠近。请致电911,或立即联系警方。”科莫说:“这是两个危险人物,和他们没什么好啰嗦的”。

尚不清楚两人是否携带武器或监狱外是否有人接应。警方已出动猎犬和侦察机,另有包括K-9作战小组和特警小组在内的超过200名执法人员正搜捕越狱囚犯。欣华

英国王室改变传统以家人取代御用摄影师

王子亲吻公主 妈妈掌镜抢拍

新华社今晨电 6日晚,英国王室公布了上月刚出生的夏洛特小公主的四张照片。与众不同的,这四张照片上出镜的不仅是夏洛特,还有她不满两岁的哥哥乔治小王子。

这组由凯特王妃亲自掌镜的照片拍摄于5月中旬。照片上,再过两个月就两岁的乔治小王子身着镶有蓝边的白色衬

衫,下身是蓝色裤子和蓝色袜子;妹妹夏洛特则身着雪白的毛衣。一张照片上,乔治坐在沙发上,怀里抱着妹妹,亲吻她的额头。另一张照片上,乔治“含情脉脉”地低头看着妹妹(见右图)。

2013年8月20日,乔治王子出生4周后,外公迈克尔·米德尔顿在自家别墅用相机拍下了一组小王子全家福,

成为英国王室后来发布的乔治首张官方照。此前,英国王室成员首张官方照片都是摄影名师拍摄。从乔治开始,王室似乎要改变这一传统,开始“起用”家人担当御用摄影师。尽管,外公拍下的照片是逆光拍摄,受到了专业人士批评,但有批评者承认拍摄专业照片会打灯光,且十分费时,这对宝宝恐怕不好。

